

Новость · 8 апреля 2021, 09:13

Отца оппозиционера Ивана Жданова этапировали из ростовского СИЗО в Архангельскую область

Отца директора Фонда борьбы с коррупцией^[1]

(ФБК) Ивана Жданов 66-летнего Юрия Жданова этапировали из ростовского СИЗО-5 в Архангельскую область. Об этом оппозиционер [сообщил](#) в твиттере.

В разговоре с «МБХ медиа» адвокат Денис Николаенко [объяснил](#) причину такого решения. «Там находится орган расследования. Им удобнее так <...> преступление, в котором он обвиняется, совершено в Ненецком автономном округе, а там нет СИЗО. СИЗО только в Архангельске», — сказал он.

Юрия Жданова [арестовали](#) 29 марта по делу о - превышении должностных полномочий^[2]. По словам директора ФБК, его отец работал в составе жилищной комиссии и рекомендовал главе поселка Искателей в Ненецком округе выделить квартиру женщине по договору социального найма.

Позже выяснилось, что семья уже получила жилищную субсидию, поэтому договор о передаче новой квартиры расторгли, а помещения вернули государству.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранных агентов» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и

издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что ФБК внесен Минюстом в реестр организаций, выполняющих функции иностранного агента.

2. часть 1 статьи 286 УК